
Jsme nezisková organizace působící ve vesnici Chudolazy, kde SOUSTAVNĚ budujeme malé rodinné
zooterapeutické centrum pro děti s poruchou autistického spektra a dalšími neurovývojovými poruchami. 

Poskytujeme terapie s koňmi, psy, kočkami a chystáme se na slepice :-) 

Veškerou terapeutickou činnost poskytujeme pouze za úhradu nákladů
potřebných na chov zvířat a na nezbytný provoz organizace. 

Terapeuti poskytují dětem své služby bez nároku na odměnu. 

Pravidelně pořádáme vzdělávací akce pro rodiče, pedagogy, odborníky
v oblasti péče o děti se speciálními potřebami a další pomáhající
profese, což jsou pro nás příjmy, které nám pomáhají dále budovat
zázemí pro terapie a nakupovat potřebné terapeutické vybavení. 

Větší projekty realizujeme většinou z vlastních rodinných financí nebo
díky podpoře dárců nebo sponzorů. 

POMÁHÁME DĚTEM S NEUROVÝVOJOVÝMI PORUCHAMI ŽÍT "NORMÁLNÍ" ŽIVOT

Provoz zooterapie vyžaduje chráněné terapeutické prostředí - zvířata i děti potřebují na práci klid.

Z tohoto důvodu není možné tyto služby dlouhodobě poskytovat v běžných komerčních stájích, což

jsme zjistili během 6 let fungování v tomto prostředí.  

Nyní jsme udělali velký životní krok a postupně budujeme malý rodinný areál pro provoz

hiporehabilitace a dalších terapií se zvířaty. Výstavbu tohoto areálu jsme měli v plánu financovat z

vlastních rodinných zdrojů, i přesto, že je vyčíslena cca na 2 000 000,- Kč (cena za pozemek

pro chov koní a provoz hiporehabilitace + výstavba zázemí) a bude využíván pouze k neziskovým

účelům. 

Dostali jsme se však do situace, kterou jsme si ani ve špatném snu nedokázali představit... 

Sjednali jsme si postavení staveb u firmy Timber Morava (Ing. Martin Mastný) - bez jakých kolik

slev nebo výhod, běžná zakázka. Po zaslání peněz na materiál (385 000,- Kč - vše smluvně

podloženo) přišly první výmluvy a následně firma přestala komunikovat. Celou kauzu řešíme

soudně, bohužel to pro nás nevypadá dobře - panu Mastnému byla nyní   soudem povolena

insolvence. Nemalou část financí jsme vynaložili a stále vynakládáme na služby právního zástupce.

Jelikož nevíme jak dlouho se soudy potáhnou a většina našich finančních prostředků na výstavbu

zázemí skončila v rukou podvodníka, obracíme se na vás s žádostí o podporu našeho projektu. 

NYNÍ POTŘEBUJEME POSTAVIT ZATEPLENOU DŘEVĚNOU CHATKU.

DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE POMÁHAT!

Číslo našeho transparentního účtu u FIO banky:

2300631196/2010

www.duhovacesta.cz 
janoudova@duhovacesta.cz, +420 606 184 815

Zaměřujeme se na speciálně pedagogickou terapii s využitím zvířat. Zvířata pomáhají dětem s autismem a dalšími
neurovývojovými poruchami odstraňovat patologické vzorce chování, agresivitu, emoční poruchy, labilitu a mnoho dalších
nežádoucích vzorců chování, které jim znemožňují fungování v běžném životě. 

Terapie jim pak pomáhají rozvíjet smyslové vnímání, hrubou a jemnou motoriku, koordinaci, komunikační dovednosti,
zodpovědnost, kázeň, sebeovládání, sebedůvěru, pracovní dovednosti, paměť, logické myšlení a mnoho jiného. 

Děti se v chráněném prostředí, za podpory svých chlupatých kamarádů, naučí zvládat věci, které jim v běžném světě dělají
potíže a následně se tyto naučené dovednosti snaží používat i doma, ve škole, při cestování, v obchodě... A FUNGUJE TO!

Pokud Vás naše činnost oslovila a rádi byste naší práci podpořili,
můžete tak udělat poskytnutím finančního příspěvku, materiálů na
výstavbu, služby nebo svého volného času v rámci dobrovolnictví.

U NÁS SE VAŠE POMOC DOSTANE PŘÍMO K DĚTEM! Co získáte podporou našeho projektu?
potvrzení o výši daru pro odečet ze základu daně
fotodokumentaci využití daru s možností volného použití
poděkování a umístění loga na našem webu
možnost umístění reklamy v našem areálu 

I MALÉ DARY UMÍME PROMĚNIT VE VELKOU RADOST...

PROČ ŽÁDÁME O POMOC?


